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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ
ΕΡΓΟ
Το REBUILT είναι ένα διετές έργο που
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή
Ένωση στο πλαίσιο του προγράμματος
ERASMUS+ KA220-HED - "Συμπράξεις για
τη συνεργασία στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση (αριθμός συμφωνίας: 021-1-
DK01-KA220-HED-000030127). Ο γενικός
στόχος του REBUILT είναι να αναπτύξει και
να καλλιεργήσει ένα αποτελεσματικό
οικοσύστημα καινοτομίας των ιδρυμάτων
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, της
επιχειρηματικής κοινότητας και των
ερευνητικών ιδρυμάτων, συμβάλλοντας
στην επίτευξη του απαραίτητου
περιβαλλοντικού σημείου καμπής.

Ανανέωση των επιχειρήσεων
στην κλιματική κρίση

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

R     BUILT

Βελτίωση της αντιστοιχίας μεταξύ των προγραμμάτων σπουδών των ιδρυμάτων
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και των αναγκών των επιχειρήσεων σε ανθρώπινο κεφάλαιο
Ανάπτυξη ενός προοδευτικού προγράμματος σπουδών για τους φοιτητές και τους
επαγγελματίες της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
Προώθηση της διάστασης της δια βίου μάθησης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση
Ανάπτυξη σύντομων διαδικτυακών μαθημάτων αυτορυθμιζόμενων που οδηγούν σε
μικροπιστώσεις για φοιτητές και επαγγελματίες της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
Στρατηγική ανάπτυξης δεξιοτήτων και σχέδιο δράσης για τη μετάβαση σε χαμηλές
εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα
Αύξηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με τις προκλήσεις του περιβάλλοντος και της
κλιματικής αλλαγής
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Ενότητα 1 - Στόχος αυτής της ενότητας είναι να αυξήσει την κατανόηση της κλιματικής
αλλαγής.

Ενότητα 2 - Η ενότητα αυτή επικεντρώνεται στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής,
συμπεριλαμβανομένων των εργαλείων για την εκτίμηση των επιπτώσεων.

Ενότητα 3 - Το πρώτο μέρος αυτής της ενότητας επικεντρώνεται στο μέλλον,
συμπεριλαμβανομένης μιας εισαγωγής στα κλιματικά μοντέλα. Το δεύτερο μέρος της
ενότητας περιλαμβάνει συνεντεύξεις με εταιρείες που έχουν επιλεγεί ως παραδείγματα
καλής πρακτικής για να εμπνεύσουν τους χρήστες της πλατφόρμας μάθησης. Ο οδηγός των
συνεντεύξεων θα περιλαμβάνει ερωτήσεις που σχετίζονται με τις ενότητες 1 και 2, καθώς και
με τα στοιχεία άνθρωποι, πλανήτης και κέρδος.

Ενότητα 4 - Η ενότητα αυτή εισάγει το μοντέλο επιτυχημένης ανάπτυξης. Το μοντέλο είναι
ένα εργαλείο για νεοσύστατες και υφιστάμενες εταιρείες για να αναπτύξουν τις επιχειρήσεις
και τα έργα τους με βιώσιμο τρόπο. Το μοντέλο βασίζεται στα 9 στοιχεία του Business
Model Canvas, αλλά σε αντίθεση με το BMC, το οποίο έχει καθαρά οικονομική εστίαση, δίνει
έμφαση σε τρία στοιχεία: άνθρωποι, πλανήτης και κέρδος. Μόλις το μοντέλο είναι έτοιμο, το
επόμενο λογικό βήμα είναι η ανάπτυξη σχεδίων δράσης.

Πρόγραμμα μάθησης REBUILT
ΑΠΟΤΕΛEΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ EΡΓΟΥ

Σχέδιο δράσης REBUILT για μια
μετάβαση των επιχειρήσεων σε
χαμηλές εκπομπές διοξειδίου του
άνθρακα

Διαδικτυακή διάσκεψη
REBUILT

ΕΝΑΡΚΤΉΡΙΑ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΤΩΝ
ΕΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΜΈΝΩΝ
ΕΤΑΊΡΩΝ ΣΤΟ ΌΝΤΕΝΣΕ

Η πρώτη συνάντηση των εταίρων του έργου
διοργανώθηκε στο Odense της Δανίας και η
κοινοπραξία έτυχε θερμής υποδοχής από
τον συντονιστή του έργου - UCL
Erhvervsakademi og Professionshøjskole.
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